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SZP-ET/239/2022





       
               Złotów, dnia 22.04.2022 r.

Do wiadomości wszystkich zainteresowanych przedmiotowym postępowaniem

Dotyczy postępowania nr 11/ZP/2022

Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, informuje o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści SWZ (tj. zapytań),  dotyczących prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, oznaczonego symbolem 11/ZP/2022, którego przedmiotem jest: „Dostawa materiałów szewnych oraz jednorazowego zestawu do zakładania szwów”. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy p.z.p udziela wyjaśnień dotyczących SWZ o następującej treści:

Pytanie nr 1
dotyczy część 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanego zestawu typu Procedure Pack?

Skład: Ilość

- Nożyczki ostro-tępe 13cm, metalowe 1

- Pęseta chirurgiczna Adson 12cm, metalowa 1

- Igłotrzymacz Mayo-Hegar 15cm, metalowa 1

- Koperta papierowa na narzędzia 13x8 cm 1

- Kompresy gazowe 10x10cm, 17n, 8w 10

- Wysokochłonny kompres z gazy 10x15cm 2

- Tupfer gazowy 20/19 6

- Serweta dwuwarstwowa 75x90cm 1

- Serweta dwuwarstwowa 75x90cm z otworem 6x8cm 1

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowany zestaw. 
Pytanie nr 2
dotyczy część 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanego zestawu typu Procedure Pack?

Skład: Ilość

- Taca niebieska 13,5 x 27 x 2,5cm 1

- Igłotrzymacz Mayo-Hegar 14cm, metalowy 1

- Nożyczki Iris 11cm zagięte, metalowe 1

- Pęseta Adsona 12cm (bez ząbków), metalowa 1

- Osłona ostrza (ochrona końcówki) 2cm 2

- Kompresy włókninowe 7,5x7,5cm, 4w 5

- Serweta podfoliowana Hospidrape 45x75cm 1

- Serweta dwuwarstwowa 50x60cm z otworem przylepnym 6x8cm 1

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowany zestaw. 
Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.
Sporządzono w 1 egz.:

1. adresat (strona postępowania: https://platformazakupowa.pl/transakcja/603314)
2. a/a

Sporządził: Bożena Schmidt – Dział Techniczno-Administracyjny,

tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl

2
2

